4/Calcul

Objectif : S'entraîner au soustraction avec retenues.
1 – Je suis capable de poser et effectuer les opérations suivantes.
         A – 51 489 – 5 841 = ………………………….
         B – 1 458 – 1 469 = ………………………….
         C – 4 895 – 2 356 = ………………………….
         D – 4 856 – 1 489 = ………………………….
         E – 2 589 – 1 984 = ………………………….            

         F – 2 337 – 4 330 = ………………………….
         G – 8 030 – 115 = ………………………….
         H – 6 730 – 740 = ………………………….
         I – 7 337 – 6 345 = ………………………….
         J- 88 909 – 33 890 = ………………………….
4/ Corrigé

1 - Je suis capable de poser et effectuer les opérations suivantes.

         A – 51 489 – 5 841 = 45 648 

         B – 1 458 – 1 469 = impossible
         C – 4 895 – 2 356 = 2 539
         D – 4 856 – 1 489 = 3 367
         E – 2 589 – 1 984 = 605               

         F – 2 337 – 4 330 = impossible
         G – 8 030 – 115 = 7 915
         H – 6 730 – 740 = 5 990
         I – 7 337 – 6 345 = 992
         J- 88 909 – 33 890 = 55 019       

